



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

PÉNZÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/3502/1.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-29 15:28**

Parlex azonosító: **GFKDSB7T0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bodó Sándor, Pénzügyminisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PM/17628/2018.**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Tordai Bence (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Kafetéria adókedvezmények megvonása*" című, K/3502. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Benyújtó: **Bodó Sándor, Pénzügyminisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PM/17628/2018.**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Varga Mihály miniszterhez benyújtott, **Tordai Bence (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Kafetéria adókedvezmények megvonása*" című, K/3502. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



PÉNZÜGYMINISZTERIUM

BODÓ SÁNDOR

FOGLALKOZTATÁSPOLITIKÁÉRT ÉS VÁLLALATI KAPCSOLATOKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: PM/17628/2018

Válasz a K/3502. számú írásbeli kérdésre:
„Kafetéria adókedvezmények megvonása”

Tordai Bence
országgyűlési képviselő
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/3502. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából, a következő választ adom:

A Kormány adópolitikai intézkedései 2010 óta az adóterhelés csökkentését, a családok és a vállalkozások helyzetének folyamatos javítását célozzák.

Nem szűnik meg a cafeteria-rendszer, a 2019. január 1-jén hatályba lépő szabályok keretei között is lehetőség lesz arra, hogy a munkáltatók a SZÉP-kártyára adott támogatás formájában hozzájáruljanak munkavállalóik pihenéséhez, rekreációjához, egészségük megőrzéséhez. Ezt a juttatást a jövőben sem fogja magasabb közteher sújtani. Megmarad a kulturális és sporteseményre szóló jegyek, bérletek juttatásának adómentessége is.

Ugyanakkor semmilyen utalvánnyal nem lehet kiváltani az elvégzett munkáért járó bért, ezért nem lehet cél az sem, hogy a béren kívül adott juttatások széles körben a munkabért helyettesítsék. A Kormány célja ezért az, hogy adóintézkedésekkel is ösztönözze arra a munkáltatókat, hogy tisztességes munkáért tisztességes bért fizessenek és az adóelőny kihasználása miatt ne különböző „címkezett”, csak meghatározott célra felhasználható juttatásokkal egészítsék ki azt. A juttatási rendszerek működtetése mindig is elsősorban a nagyobb munkáltatókra volt jellemző. A rendelkezésre álló adatok alapján a cafeteria-t nyújtó vállalkozások átlagosan mintegy 10-szer annyi foglalkoztatottal rendelkeztek, és közel kétszer akkora bért fizettek a munkavállalóknak, mint a cafeteria-t nem nyújtók. Akik leginkább rászorulnának arra, hogy fizetésükön felül még esetleg plusz juttatást is kapjanak, jellemzően eddig sem kaptak ilyet semmilyen formában.

A béremelések további ösztönzéseként a Kormány jövőre is tovább csökkenti a munkát terhelő közterheket és folytatja a közsféra béremelési programjait is. Magyarországon dinamikusan nőnek a bérek. 2010-hez képest ma 67%-kal magasabb a nettó átlagkereset. A minimálbér 88%-kal nőtt, a szakmunkás minimálbér pedig megduplázódott. A bérek növekedését a munkaadókkal és a munkavállalókkal megkötött 2016-os bérmegállapodás, a munkát terhelő adók csökkentése is segíti.

Budapest, 2018. november „29.”

Tisztelettel:



Bodó Sándor